
PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

DELGADO OVAL, OLIVIA MARÍA (GPS)
LÓPEZ MARTÍN, MARÍA TERESA (GPS)
MÍNGUEZ SIERRA, MARÍA DEL CARMEN (GPS)
FERNÁNDEZ LEICEAGA, XOAQUÍN MARÍA (GPS)
NACARINO MURIEL, MIGUEL ÁNGEL (GPS)
BLANCO ÁNGEL, FRANCISCO ANTONIO (GPS)
CARO ADANERO, JESÚS (GPS)
FERRER SAIS, ANTONIO ARMANDO (GPS)
MUÑOZ CUENCA, ALFONSO (GPS)
PALACÍN GUARNÉ, GONZALO (GPS)
ZUBELDIA SANTOYO, ALEJANDRO JOSÉ (GPS)
CARMONA DELGADO, MARÍA ESTHER (GPS)
MENESES ROQUÉ, PEDRO ANATAEL (GPS)
SANTANA DUMPIÉRREZ, SATURNINA (GPS)
MORALES QUESADA, RAMÓN (GPS)
FAJARDO PALAREA, FRANCISCO MANUEL (GPS)
HERNÁNDEZ CEREZO, PALOMA (GPS)
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XIV

98142
Expediente:

Dª OLIVIA MARÍA DELGADO OVAL, Senadora electa por Tenerife, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª MARÍA TERESA LÓPEZ MARTÍN, Senadora 
designada por las Cortes de Castilla y León, del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA, Dª MARÍA DEL CARMEN MÍNGUEZ SIERRA, Senadora electa por 
Ciudad Real, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. XOAQUÍN MARÍA 
FERNÁNDEZ LEICEAGA, Senador designado por el Parlamento de Galicia, del 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. MIGUEL ÁNGEL NACARINO MURIEL,
Senador electo por Cáceres, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. 
FRANCISCO ANTONIO BLANCO ÁNGEL, Senador electo por Asturias, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. JESÚS CARO ADANERO, Senador electo por 
Ávila, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. ANTONIO ARMANDO 
FERRER SAIS, Senador electo por Madrid, del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA, D. ALFONSO MUÑOZ CUENCA, Senador electo por Córdoba, del 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. GONZALO PALACÍN GUARNÉ, 
Senador electo por Huesca, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. 
ALEJANDRO JOSÉ ZUBELDIA SANTOYO, Senador electo por Granada, del 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª MARÍA ESTHER CARMONA 
DELGADO, Senadora electa por El Hierro, del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA, D. PEDRO ANATAEL MENESES ROQUÉ, Senador electo por 



Tenerife, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª SATURNINA SANTANA 
DUMPIÉRREZ, Senadora electa por Gran Canaria, del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA, D. RAMÓN MORALES QUESADA, Senador electo por Gran Canaria, 
del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. FRANCISCO MANUEL FAJARDO 
PALAREA, Senador electo por Lanzarote, del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA y Dª PALOMA HERNÁNDEZ CEREZO, Senadora electa por 
Fuerteventura, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, retiran la pregunta con 
respuesta escrita con número de expediente 684/013842
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